AOJNAYTAAP OJIUMITUAL.

¥Yn3 caB HyTrMiH matemaTtukunH onumnuag 1998 onbl 11 capbiH 05-08-Hbl eapyyasas 'ypBaHsaran
CYMbIH 8 XWIMIH Cypryynb [433p 30XVOH §a|7|ryynarp,a|3
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/-p aHru.
OH3 mepend 14 cypae4y OpPONUoH 22 OHOO200p 8-p cypayynulH cypas4y ©.borop4yumaz
mypyynx, 16 oHoozoop basiH-Yyn cypayynuiH cypaay [.MaaHb0apb, 15.5 oHoozoop basiHOyH
cypayynuuH cypaey b.[Japuim Hap ydaax 6alpyydbie 33/138.
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A2. Har kBagpat erergpkaa. TyyHUI HAr Tanbir 1.2 mM-33p Heree Tanbir 1.5 M-29p 6aracraBan Tanban

=9 aaunTranblH YHOHT GaTtan.

Hb 14.4 M? -aap Gara Tarww eHUerT yycHa. Ksagpatbir TanGai nepumeTpuir on.

A3. 2" +1 100 3-4 xyBaarpggar 6anx 6yx HaTypan n Toor on.

A4. 6 OPOHTOM 7-bIH LUMPIIP IXIIIHI. DHAXYY LMAPUNr 3yyH rap Tanaac Hb 6apyyH rap Tang Hb
LUMIDKYYN3H 61YBan yycax 6 OPOHTOM TOO Hb aHXHbl TOOHOOC 5 AaxuH Gara Too yycaar 6on yyn Toor
on.

A5. A B,C Hb TOMpOrT BarTcaH 3eB rypBasbkHbl OpoviH Laryya 6a D uyar Hb AB 6ara Hym 033p opLumx

AypbiH uar 6on  AD + BD = DC 6onoxbir 6aTan.
A6. [IyypaH cyyTan 8 nUTpUIMH XyBUHraac TaBaH 6a rypBaH nNUTPUAH OMAOH awmrnaH 4 nuTp cyy

TaclaH aB.

8-p aHrm
OH3 mepernd 16 cypazy oposiyoH 8 0Hoo200p 1-p cypayyrnulH cypaay [.bamxoHa0p mypyyrix,
7 OHoozoop [ypeaH3azan cypayynuuH cypaed [.[aeaacypsH, 6.5 oHooeoop YoubancaH
cypayynuiH . Adunbuw Hap ydaax 6alipyydbia 33/138.

B1l. ApbiH umdp Tyc 6yp Hb eMHexeecee 1-33p MX 4 OPOHTOM TOOHbI AXHUN XOEP LUndpuinH Banpbir

conuxof 6yxan TooHbl KBagpaT yycaar 6on yr Toor on.
B2. NypBamxHbl goTop 6artcaH kBagpaTbiH Tanban Hb 3H3 rypBarhkHbl TanbanH xaracaac XaTpaxrym

bonoxbIr baTan.



B3. ax® +bx+c =0 TarlwumTranuitt S3ryypyyabiH YPBYY Hb S3ryyp Hb 6ongor KBaapaT TarmTranuir

30XUO0.

B4. 10' +10' +10'” +...+10'" wnepxuitnnuiir 7-0 xyBaaxag rapax yAgsranvir on.
B5. 3-g xyBaargpar 6ereeg 6 uncpaap Tercaer TaBaH OPOHTON TOO X34 6anx Ba?

B6. [x]+[y]l=0 Gaiix uaryyouitH onoHNOr1iir Tarl eHUerT KOOPAMHATLIH XaBTrana ToMAarna.

[a]- TooHBbI Byxan xacar.

9-p aHru
OH3 mepend 12 cypazy oponyoH 9 oHoozoop Hawbanbap cypeyynulH cypaay XK. [Jasaaxapaan
mypyynx, 7.5 oHoozoop 8-p cypayynulH cypasy ©.HapaHeapasyy, 5.5 oHoozoop basHOyH
cypayynuuH cypaay OHxmaa Hap ydaax 6alpyydbie 33/138.

Cl. 8,;8,;8,;...;8, =0 Gaiir. 2¥9a, " +a)**® +al**® +..+a® 6a 1°¥a, " +a;"" +..+a >

n

TOOHYY/AbIH arnb Hb NX B3?
C2. Anb 4 rypBaap Hb rypBamkuH Ganryymk 6onox taBaH xapumm 6aviB. 34rasap rypBarmkHyyAdblH
A0aX HAr Hb XypL, eHuerT 6anxeir 6atan.

1 1

Cs. + > 2 bonoxbIr 6baTan.
log, 7 log, 7

C4. ABC 3B rypBamkHbl ABTamnblH AyHO@X L3Ar Hb K. AC OOnoH BC Tanyyd 493p m, N Laryyauir

/MKN =60° 6anxaap COHroBonm MKN FypBaibKHbl NMEPUMETP ABC rypBaibPKHbl NEPUMETPUNH XaracTam
TOHUOSMMUI Xapyyn.

C5. y=|x*—x+ 2i5 | -x* PyHKUMIH [-11] 3aBcap AaXb XaMrUiAH UX YTTbIr Of.

C6. X, +X, +Xg + X, +Xs =104 TarwmTran xagsH aepar O6yxan WwunaTam B ?

10-p aHru
OH3 mepend 14 cypazay oponyoH 20 oHoozoop 1-p cypeyynuliH cypaad LlacaHbaamap
mypyynx, 18 oHoozoop HYolibancaH cypayynulH cypae4y Y.HapaHxyy, 15 oHoozoop 5-p

cypayynuuH cypaey T.bambacypaH Hap yOaax 6alpyydbi2 33/138.
2

1+ X2

D1. p(x)= r9COH (PyHKL, ereraes.

1 1 1 2 2 2 100 100 100
p(i)+ p(§)+...+ p(m)+ p(I)+ p(§)+...+ p(m)+---+ p(T)+ p(7)+...+ p(m) =

HUNNG3PUIAT On.

D2. x,y,z>0 TOOHYYyA XyzZ(X+Yy+2)=160n (X+ Y)(X+2Z) UNapXMANINNH XaMruiiH 6ara yTroir on.

D3. Wxun paguycTam X0€p TONPrunH HIr 433p TaBMH yraaH Lar Heree 433p Hb HUNNO3P Hb TONPIUNH
ypTbiH 1/50-33Cc Gara ypTTam X349H LBHX3P HYM TamAarnaB. Har 4 ynaaH uar L3HX3p HyM 033p
opLumxryn 6arnxaap Xo€p ToMprunr gasxapnyymx 6onoxoir 6atan.

D4. TpamBanH 1 KM ypT 3aMblH X3CIUUT siBraH XyH 12 cekyHA3a ABX eHrepexnee TYYHUUT TyrMuaX
TYPYY/K 6y 6ONOH TYYHTIN 36pXK OHrepceH TpamBanHyyabir egep oyp Toongor 6ame. XXunuimH TypLu

MYMU3X TYPYYJIC3H TpaMBanH TOO 225, 3epceH TpamearH Too 600 6onos. TpameainH Xypabir on.



D5. N TooHbl 6yx XyBaardmitH (1,n xoépbIr opyynaan) apudMeTuK AyHaax Hb Jn 6a "*+1 xoépbiH
2

XOO0POH, OpLUMXbIr GaTan.
SLlOSLy TOOHYYAbIT XNLL
" Sin2° ' sin4® '

Bara aHrMnH 6arwu

OH3 onumnuadaac axs1aH baza aHaulH Meperst WUH33P HaIM3203x oniumnuadad 10 cypayynuiH
merieersies1 OPoyoX 22 oHooz2o0p basH-Yyn cypeyynuiuH 6asw [.MeHxyaysa mypyyrx, 16
OHoO200p 12-p cypeyynulH b6aew L|.OHxmysia, 15.5 oHooco0p 1-p cypayynulH 6azw
H.[aneapmaa Hap yOaax 6alipyyObie 33/138.

1,11
X y+z 2
1 1 1

El. —+t———=_ TarwutranuimH cuctem 6oa.
y x+z 3
1,11
Z x+y 4

E2. Har aHrMiiH Xxn4aang npaarym cyparygbiH TOO MPCAH cyparygbiH TOOHbI 1/6 60k 6ans. AHrMac Har
cypard rapaag siBCHbl Aapaa npaarymn cypardgbliH ToO MPpCHUIN 1/5 605mk33. OH3 aHrM Xa4aH cyparyTtamn
B37?

E3. lN'ypBamkHbl anb 4 TanbiH ypT 1-33c 6ara 6ansan tanban Hb V3 . eec Gara rogrniar 6aTan.
4

E4. 1998! xaa3H Taraap Tercex Ba?
E5. 1,2,3,4,5 racoH undpyyasap vwxkun uudp aryynaaryh 3 OPOHTOW TOOHYYAbIr 30XMOB. JAraap

TOOHYYAbIH HUNNG3PWIAT on.

E6. A’ +B-C =100; A’ + B* —C =124 Hexuenyyauir xaHrax (A B,C)I9C3H HaTypan TOOH rypBarsibir on.



